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Az eszközök többnyire valóban hasznosak 
(pl. kihangosítók, vezetőtámogató asszisz-
tensek, ahogy azt ma mondjuk), így jó meg-
győződéssel érdemes ügyfélkörünkben 
marketingmunkát is végeznünk: bemutatni 
az eszközt, meggyőzni az ügyfelet, hogy 
ez az, ami neki kell. Szinte ajándék az autó-
nak és neki, aki ezt igazán megérdemli…
A márkás vezetőtámogató asszisztensek – a 
vezetést, az autózást segítő apró eszközök – 
kínálatában a Valeo élen jár.  Az autótechni-
kában már írtunk a guideo™-ról, egy speciális 
kamerára épülő rendszerről, amely folyama-
tosan pásztázza az utat és 4 különböző funk-
cióval – például sávelhagyás-figyelmeztetés-
sel, eseményrögzítéssel segíti a vezetőt. 
A speed/visio™-ről is szóltunk, mely a jár-
mű sebességét a szélvédőre, egyenesen a 

Valeo 

beep&park®/vision™

Az autószerelő-műhelyeknek, ha nem is a leg-
könnyebb jövedelemforrása az utólagos „kütyű” 
beszerelés, de nem is a legrosszabb kenyérkere-
set. Ha az eszköz árrése jó, ha a beszereléshez 

még egyéb dolgokat is el lehet adni, ha jó néhány 
óráig is eltart a munka, ha közben kiderül, hogy 

más baja is van az autónak, és abból is jön 
munkamegrendelés, akkor érdemes csinálni. 

vezető látómezejébe vetíti ki – egy kis He-
ad-up-Display – és figyelmeztet az előre 
beprogramozott sebességhatár túllépése 
esetén. Ennek megjelent a GPS alapú se-
bességmérése, mely már a gépkocsi tény-
leges sebességét mutatja. 
A light/on&off™ egy olyan rendszer, 
amely automatikusan bekapcsolja a tom-
pított fényszórót, amint a fényerősség le-
csökken, majd kikapcsolja, amikor a fény-
erősség újra kellően erős lesz. Ezek közül 
néhány a „Valeo-keresztrejtvény”, valamint 
az előfizetői jutalomsorsolás díjai között is 
szerepelt.  
Most a parkolási segélyek közül mutatjuk 
be a beep&park®/vision™ rendszert, an-
nak beszerelési műveleteit. A Valeo parko-
lást segítő eszközei családot alkotnak. Első 
a beep&park®,  a névben a beep (ejtsd 
„bíp”) a figyelmeztető hangra utal. Ultra-
hangos érzékelőivel (elöl 4, hátul 4) jelzi 
a vezetőnek a jármű előtt és/vagy mögött 
észlelt akadályokat.
A család második tagja a beep&park®/
keeper™ duplán védi az autót. Az első 
funkciója ismert: a parkolási manőver során 
az érzékelők felismerik a jármű előtt vagy 
mögött lévő, a vezető számára nem látható 
akadályokat. Az akadályokra hangjelzés-
sel és vizuálisan is figyelmeztet. Az viszont 
kiemelendő tulajdonsága, hogy rendszer-
kompatibilis – magyarul összefér – a vonta-
tóhoroggal felszerelt járművekkel is.
A második funkciója már speciális. Miután 
az autót leállítottuk és elhagytuk, a rend-
szer aktiválódik. A rendszer figyelmezteti 

fény- és hangjelzéssel a többi autóst, ha túl 
közel kerülnek az autó lökhárítójához. A fi-
gyelmeztető jelzés rendkívül hatásos, hiszen 
azt a benyomást kelti, mintha a tulajdonos 
éppen megérkezne, és távirányítóval nyitná 
ki az autóját, és ez fokozott figyelemre ösz-
tönzi a többi vezetőt.

A	kamera	behelyezése	a	lökhárítón	kikép-
zett	furatba

Vezetékrögzítés	a	lökhárító	belső	felületén

Amikor a másik jármű 1 méternél közelebb 
kerül az autója lökhárítójához, a rendszer 
a vészvillogó erősödő villogásával figyel-
mezteti a másik jármű vezetőjét. A figyel-
meztető jelzés leáll, amint a másik jármű 
befejezte a parkolási manővert.
A rendszer nem kapcsol be, ha a másik 
jármű „tolatóradarral” van felszerelve, ami 
már önmagában védelmet nyújt a kocca-
nás ellen. Gyalogosokra és állatokra sem 
reagál figyelmeztető jelzéssel. A rendszer 
nem rövidíti meg a jármű akkumulátorának 
élettartamát.
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magukról – a járművekben egyre nagyobb 
teret hódító elektronikai rendszerek beépí-
tésére, diagnosztikájára, szervizére és javí-
tására jött létre. 
A beépítés igazi gondja nem villanyász 
probléma. A készlet mindent tartalmaz, 
a csatlakoztatások logikusak, a vezeték-
hosszak elegendőek. Az egységek rögzí-
téséhez a kétoldalas ragasztó rajtuk van, 
kötegelők, tappancsok vannak. Szerelési 
segédanyagok (például zsírtalanító, rög-
zítők) azért elkelnek hozzá, de ez minden 
műhelyben megvan. Az ultrahangos adók 
és a kamera lökhárítóba szereléséhez mé-
retes fúrót szintén tartalmaz a készlet. 
A munka nehezét a karosszériaelemek, a 
borítások és kárpitok kíméletes bontása je-
lenti. Falja az időt! Ha beleszakad, bele-
törik, adódik a gond.
Ha már egy típust megszenvedtünk, a má-
sodik könnyebb, de alig van egy típusból 
második…
A jeladók helyének megtalálása, a mérics-
kélés az első feladat. Ha kívülről jónak is lát-

szik a hely, meg kell néznünk, mi van mögöt-
te, mielőtt fúrnánk. Elvileg a kamera legyen 
a karosszéria szimmetriasíkjában, és attól 
jobbra, balra a két-két ultrahangos szenzor. 
Ha ez nem adja magát, akkor kell a leg-
jobb megoldást megtalálni. A Superbnél a 
megkívánt szimmetrikus elhelyezésre nem 
volt mód, de így is megfelelő eredményre 
jutottunk. A kamera beszerelési helyzetét 
nyíl jelzi, ennek kell felül lennie. Az érzéke-
lők helyes tengelyirányát a talajsíkhoz ké-
pest, ha az alap felfektetés a lökhárítóban 
nem adja meg eleve a helyes irányt, szög-
korrekciós gyűrűkkel állíthatjuk be. 
Az ultrahangos szenzorok a talajsíktól 45 
és 65 cm közötti sávban legyenek. A szél-
ső érzékelők a jármű oldalvonalától 15 cm 
és 20 cm közötti távolságban helyezkedje-
nek el. A szenzorok egymástól 45 cm-nél 
nagyobb távolságban ne legyenek. A jel-
adótengely a talajsíktól 5º-nál jobban ne 
hajoljon el.
Az érzékelőkön is találunk UP jelet, ez le-
gyen felfelé. A bekötési sorrend sem mind-

Csak	a	vaku	fényében	látható	jól,	hogy	a	kárpitot	a	csomagrögzítő	rejti

A park/vision™ csak tolatókamera, amit 
nem csak erre a funkcióra lehet felhasz-
nálni, hogy mire másra, az már legyen a 
felhasználóra bízva. A kínálatot a „Forrás” 
1-es internetcímén tanulmányozhatjuk.
Ennyit a család ma nem tárgyalt tagjairól, 
és most nézzük a beep&park®/vision™ 
rendszert. 

Valeo beep&park®/vision™
A parkolási segítségben hátralátást ad és a 
műtárgyhoz való közeledést jelzi. Ez utób-
bit 4 ultrahangos érzékelő jelei alapján 
végzi, távolságkijelzéssel és változó hang-
jelzéssel figyelmeztet. A 4 hátsó érzékelő 
együttesen jól „belátja” a jármű mögötti 
teret. Arra – a műszaki leírás alapján  fel 
kell hívnunk ügyfelünk figyelmét, hogy mi-
lyen esetekben, milyen műtárgy alaknál és 
elhelyezkedésnél nem ad megbízható in-
formációt.
Az ajánlatnál vagy ha az ügyfél hozza az 
eszközt, körültekintően járjunk el, mert lehet-
séges, hogy az adott járműhöz nem „kom-
patibilis”. Vonóhoroggal ellátott járműhöz 
ez a típus nem jó, 5 méternél hosszabb 
járműhöz sem ajánlott, nem kapunk jó ered-
ményt, ha nem lehet az érzékelőket 45 és 
65 cm magassági sávban beépíteni.
A beépítés előtt illik a dobozban adott sze-
relési utasítást áttanulmányozni. Ebben van 
magyar nyelvű rész is, de az egész csapni-
valóan rossz, még megtévesztő is. 
Szerencsére az interneten van jó leírás ma-
gyarul (lásd a „Forrás” 2. tételét).
Ahová szerkesztőségünk autóját vittük a 
beszerelésre, a mosonmagyaróvári Mikro- 
flexum Kft.-be, nekik az ilyen jellegű munka 
szinte napi kenyerük. A Mikroflexum gépjár-
mű-villamossági vállalkozás – mint mondják 

Az	ECU	és	a	hangszóró	elhelyezése	a	csomagtéri	oldalfalon,	illetve	a	kerékjárati	dobon
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egy! Csatlakoztassuk és csavarjuk össze az 
érintkező csatlakozókat a kábelekhez. A sor-
rend az alábbi: az A a lökhárítón a bal olda-
li, majd B és C, a D a jobb oldali szélső.
A lökhárítóban a vezetékezés nehézséget 
nem jelentett, vezetékrögzítő tappancsokat 
kellett felragasztani. A vezeték csomagtérbe 
bevezetésének megvan a gyári tömített helye. 
Az ECU és a hangszóró a hangerősség-állító-
val a kerékjárati dob mögé, illetve a hátfalhoz 
került. A hangerősség-állítót is „eltemetjük”, így 
előtte állítsuk be a megfelelő értékre. 
Az ECU jelet kér a tolatólámpától, mert 
csak akkor ad a képernyőn kijelzést, ha 
hátramenetben vagyunk. A Superb tolató-
lámpája a felnyíló hátsó ajtóban van, így a 
kábelköteget a bal hátsó dob felett kellett 
megcsapolni.  

Nagyobb gondot jelent az előremenő ve-
zetékköteg fektetése. Esetünkben a B osz-
lop teljes burkolatát le kellett venni.
A kijelző, és ezen keresztül az elektronika 
elöl, a biztosítékok közeléből, a tolatólám-
pa pluszáról kéri a tápot. 
Előfordulhat, hogy a képernyőn interferen-
ciajelek mutatkoznak, ilyen esetben a kép-
ernyő és az ECU, valamint a tolatólámpa 
közé relét kell beiktatni.
Ha mindezekkel megvagyunk, összeépí-
tettük az autót, egy csavar sem maradt a 
gyűjtőtálban, jöhet a próba. 
Hátramenetbe kapcsolást követően a rend-
szer automatikusan teszteli az érzékelőket. 
Amennyiben mindent rendben talál, egy sí-
poló hangjelzést ad, probléma esetén hár-
mat sípol.

Az	érzékelők	jobb	oldali	csoportja,	bal	szélen	a	kamera	és	a	kijelző

A Mikroflexum gépjármű-villamossági vállalkozást tulajdonosa, 
Németh Krisztián a járművekben egyre nagyobb teret hódító 
elektronikai rendszerek beépítésére, diagnosztikájára, szervizé-
re és javítására hozta létre.
A Mikroflexum tulajdonosa és szakemberei vallják, hogy az ügy-
felek problémáikra nem egyszerűen termékeket, hanem megoldá-
sokat keresnek. Ezért minden erejükkel azon dolgoznak, hogy part-
nereik számára a legjobb és legtartósabb megoldásokat nyújtsák. 
Természetesen nagy jelentősége van a tervezésnek, gyártástech-
nológiának és a felhasznált anyagok minőségének is.
Nagykereskedelmi vállalkozásunk, a Mikroflexum Trade Kft. köz-
vetlenül a gyártótól szerzi be az alkatrészeket. A gépjárművek 
autóvillamossági alkatrészeinek forgalmazásában nagykereske-
delmi partnerük a FER-VILL Kft., az ERRECOM és a MARIEL. Vál-
lalkozásunk telephelyén a szervizzel egy üzleten belül található 
meg a kiskereskedelmi üzlet. Szervizautójukkal külső helyszínen 
tudnak gépjárművet javítani, hibát keresni, vagy akár gépjárműklí-

Helyezzünk akadályt minden érzékelő kö-
zelébe. Ellenőrizzük, hogy a hangjelzés 
erősödik-e aszerint, ahogyan az akadály-
lyal az egyes érzékelők felé közelítünk. El-
lenőrizzük továbbá, hogy a képernyőn az 
érzékelők és az akadály közti távolság, az 
akadály helyzetétől függően, a bal vagy a 
jobb oldalon jelenik-e meg.
A valeo beep&park®/vision™ vitathatatla-
nul hasznos vezetői segítség. Rutinos, au-
tójukat jól „érző” gépkocsivezetők felesle-
gesnek tartják. Akkor szereltetik be, amikor 
sietnek, ’s elfelejtkeznek arról, hogy például 
kő virágállvány előtt álltak meg…, és ott van 
még a sötét éjszaka. A kamera éjjel, kis 
fényerősség mellett is, a tolatólámpa fényé-
ben világos képet ad (< 2 lux).
Megfontolandó az is a bekötésnél, hogy 
állandóan kérjük-e a kameraképet. Ha a 
képernyő a látómezőnkben van, fejforgatás 
nélkül „képben vagyunk” a mögöttes ese-
ményekről.

Dr. Nagyszokolyai Iván

Forrás:
1. ht tp://www.vezetesorome.com/hu_

hu-products.parking-assistance.innovati-
ve-solution-3.html

2. ht tp://www.vezetesorome.com/inc-
ludes/img/hu_hu/2_ Ass is tance/
PDF_Pro/Fitting%20book%20B&P%20-
Vision_hu.pdf

Ajánlott szerviz

Mikroflexum Kft.

mát tölteni. Hasznos szolgáltatás ez például aratás idején, amikor 
a mezőgazdasági erőgép nem eshet ki a munkából. A Mikrofle-
xum másik üzletága lószállító gépjárművek, lószolárium, lójáratók 
villamos hálózatának tervezését és kivitelezését végzi.

Mosonmagyaróvár,	Hársfa	út	13–15.	•	Tel./fax:	96/06-912	•	Mobil:	+	36-30/585-8585.
E-mail:	mikroflexum@t-online.hu.	Web:	http://www.mikroflexum.hu/
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